

МУНИЦИПАЛЬНОЕ БЮДЖЕТНОЕ
ОБЩЕОБРАЗОВАТЕЛЬНОЕ
УЧРЕЖДЕНИЕ
«СРЕДНЯЯ ОБЩЕОБРАЗОВАТЕЛЬНАЯ
ШКОЛА № 2 с ЦЕНТОРА-ЮРТ»
ИМ. А.-Х. КАДЫРОВА
ГРОЗНЕНСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО
РАЙОНА

СОБЛЖА ГІАЛИН МУНИЦИПАЛЬНИ
КІОШТАН
МУНИЦИПАЛЬНИ БЮДЖЕТНИ
ЮКЪАРАДЕШАРАН УЧРЕЖДЕНИ
А-ХЪ.КАДЫРОВАН ЦІАРАХ ЙОЛЧУ
«ЦІОНТАРА-ЮБЪРТАН ЙОЛУ ЮКЪБЕРА
ЮКЪЕАРДЕШАРАН ШКОЛА № 2»

360030, ЧР, Грозненский район,
с. Центор-Юрт, ул. Аксайская, 30

e-mail. Sosh2_s.centora_yurt@mail.ru
тел. 8(928) 948-50-4

Отчет

**по исполнению протокольных поручений Главы Чеченской Республики
Р.А.Кадырова (№ 01-29 п1 от 20.06.2015г. №01-53 от 23.11.2015г0
в МБОУ «СОШ №2 с.Центора –Юрт» им. А.-Х. Кадырова
за 1-й квартал 2020г**

Во исполнение протокольных поручений Главы Чеченской Республики Р.А.Кадырова № 01-53 23.11.2015г , № 01-29 п1 от 20.06.2015г проводится соответствующая работа с привлечением по месту жительства служащих бюджетной сферы и с населением по противодействию распространения идеологии экстремизма, ваххабизма, антиобщественных проявлений (наркомания, алкоголизм, нарушения правил дорожного движения).

21.01.2020г в библиотеке был проведен круглый стол по теме : «Межэтническая толерантность как залог мира и согласия в современном обществе». Приняли участие учащиеся 8 «А» класса. Организовали и провели мероприятие зав.библиотекой Литтиева Л.Б, руководитель кружка «Истоки «Дадашова З.З.



12.01.2020г проведена беседа по профилактике наркомании с учащимися 5-11х классов. Беседу проводила медсестра школы Чадаева З.А.

13.02.2020г во исполнение протокольных поручений Главы Чеченской Республики, в целях реализации ЕКНДВ и развития подрастающего поколения, в рамках повседневной работы по противодействию терроризму и экстремизму была проведена встреча представителей ПДН с учащимися.

14.02. 2020г с учащимися 8-11 классов были проведены беседы «Здоровый образ жизни», а также профилактические занятия об оказании первой медицинской помощи.

15.02. 2020г. во исполнение протокольных поручений Главы Чеченской Республики, в целях реализации ЕКНДВ и развития подрастающего поколения, в рамках повседневной работы по противодействию терроризму и экстремизму педагог ДНВ Луаев А.Ш., имам села Алиев С. провел очередную встречу с учащимися.

В ходе встречи подробно рассказал о методах вербовки молодежи членами незаконных вооруженных формирований. Рассказал о том, как вербовщики, спекулируя на юношеском максимализме, ломая уязвимую и еще не сформировавшуюся психику молодых людей, готовят их для совершения террористических актов.



21.02.2020г с учащимися 5-6 –х классов была проведена беседа по профилактике терроризма и экстремизма по теме: «Ликбез по мерам борьбы с террористами». Беседу провели: следователь МВД России по Грозненскому району ЧР, старший лейтенант юстиции Мерзаев Ш.Т., старший гос.инспектор ОГИБДД по Грозненскому району капитан Ясаев А.М., лейтенант Толдиев А.М., инспектора ПДН ОМВД России по Грозненскому району лейтенант полиции Сангариев Р.А., лейтенант полиции Исраилов И.Ш., зам по ВР Симонова Т.А., педагог ДНВ Луаев А.Ш., психолог Халакова А.М.



Во всех классах были проведены классные часы по теме: «Нет терроризму».



22.02.2020г с целью развития у молодежи гражданственности и патриотизма с обучающимися 9-11 классов была проведена беседа по теме «Терроризм, его истоки и последствия». Ребята с большим вниманием слушали и отвечали на вопросы.



03.03.2020г была проведена встреча с родителями учащихся нарушающих Устав школы по теме: «Об экстремизме и терроризме».

Присутствовали: инспектор ПДН Исраилов И.Ш., имам села Алиев А.Х., участковой села Центора-Юрт.

Обсуждались следующие вопросы:

- 1.Толерантность
2. Правила поведения в Интернет сети.
- 3.Профилактика терроризма.

Было отмечено что, если сформирована толерантность, то в первую очередь, не будет межэтнических конфликтов, разногласий между людьми и, следовательно, между государствами. И поэтому, призыв воспитать в себе то, что послужит пользой не только для отдельной личности, но и для государства в целом можно называть призывом к установлению толерантности в обществе. А начинать воспитание принципов толерантного отношения друг к другу надо еще в раннем возрасте: в семье, в детском саду, в начальных классах школы. В молодых людях, поступивших в высшие учебные заведения можно лишь продолжить укреплять данные принципы, так как студенческая молодежь – это уже установившиеся личности с определенным перечнем взглядов, интересов и амбиций.



с 12 по 16 .03.2020г были проведены классные часы и беседы по темам: «Основной закон ЧР», «Я-гражданин», «Государственные символы ЧР», «Я и закон».

Классные часы и уроки были проведены в форме бесед, диспутов, дискуссий, круглых столов и интерактивных занятий. Ребята посмотрели небольшой видеоматериал, где было рассказано об этой памятной дате, зачитаны мини-доклады детей о том, какую роль играет в каждом государстве документ под названием Конституция. В конце мероприятия были проведены тесты на закрепление пройденной темы.



16 марта 2020г был проведён конкурс рисунков « Я рисую свои права» , посвящённый Дню Конституции ЧР, с целью формирования у учащихся понимания сущности и значения Конституции и государственных символов Чеченской Республики, воспитания чувства уважения, гордости, патриотизма, расширения кругозора и повышения общей культуры учащихся. Конкурс проводился под руководством учителя рисования. Ребята приняли активное участие. При выполнении рисунков использовались различные средства: гуашь, цветные карандаши, поэтому рисунки получились яркие. Следует отметить, что рисунки соответствовали тематике конкурса, каждый рисунок отличался оригинальностью. Жюри было трудно выбрать из конкурсных работ самые лучшие, потому что за каждой работой чувствовалось страдание, неподдельная искренность и надежда на победу. По итогам конкурса места распределились следующим образом:

- 1 место – 7 «А» класс
- 2 место – 8 «Б» класс
- 3 место — 9 «А» класс



В конкурсе чтецов приняли участие учащиеся 5-7-х классов. Прозвучали стихотворения о родине. По итогам конкурса:

- 1 место-Джабраилова Х.
- 2 место- Пайзулаева М.
- 3 место - Исаева М.

Во исполнения государственной Программы «Патриотическое воспитание граждан Российской Федерации от 30 декабря 2016-2020 годы», постановления Правительства Чеченской Республики от 10.12.2013г №341 «Об организации обучения и подготовки населения области гражданской обороны и защиты в чрезвычайных ситуациях природного и техногенного характера», в целях своевременного доведения информации о правилах безопасного поведения и действия при возникновении чрезвычайных ситуаций 02.03.2020 г в МБОУ «СОШ№2с.Центора-Юрт» им А-Х. Кадырова учителем ОБЖ Насухановым А.А. был проведен урок, приуроченный к празднованию Всемирного дня гражданской обороны.

В ходе беседы ребята узнали о правилах поведения во время ЧС, а также познакомились с индивидуальными средствами защиты. Ребята проявили живой интерес к данному мероприятию: были активными во время беседы, отвечали на вопросы и задавали интересующие их вопросы, на которые получали доступные ответы.

Проверено состояние противопожарной безопасности. В рамках урока была успешно проведена запланированная учебная тренировочная эвакуация, направленная на формирование своевременных слаженных действий в реальных ЧС у обучающихся, учителей и тех. персонала учебного заведения. Эвакуация прошла успешно: по истечении 10 мин. все, находящиеся в здании, были выведены из помещения школы и размещены на безопасном расстоянии, осмотрены кабинеты.

Таким образом, запланированные мероприятия по уроку гражданской обороны и чрезвычайным ситуациям были выполнены.



Работа по исполнению протокольных поручений Главы Чеченской Республики Р. А. Кадырова (№ 01-29 п1 от 20.06.2015г. №01-53 от 23.11.2015г) в МБОУ «СОШ №2 с. Центора –Юрт» им. А.-Х. Кадырова будет продолжена во 2-ом квартале 2020г

Зам по ВР Симонова Т.А.